
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το πρακτικό της αρίθμ. 37/2024 συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής, 

Αρ. Απόφασης: 167/2024 

 

ΘΕΜΑ: Γνωμοδότηση για το έργο ‘‘ΑΙΟΛΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΗΣ ΙΣΧΥΟΣ 72 MW ΜΕ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΩΦΕΛΙΜΗΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 144 MWh ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΗΣ 

ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 179,212 MWh ΧΩΡΙΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΠΟ 

ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ’’ στη θέση «ΟΘΡΥΣ ΟΡΟΣ», Δημοτικές Ενότητες Πελασγίας, Σούρπης & 

Πτελεού, Δήμου Στυλίδας & Αλμυρού, Περιφερειακές Ενότητες Φθιώτιδας & 

Μαγνησίας, Περιφέρειες Στερεάς Ελλάδας & Θεσσαλίας” 
 

Στη Στυλίδα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 20 του μήνα Σεπτεμβρίου 

του έτους 2024 και ώρα 10:00 πμ συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στα γραφεία του 

Δήμου η Δημοτική Επιτροπή Στυλίδας ύστερα από την αριθμ. 10233 – 16/09/2024 

έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου-Δημάρχου αυτής που επιδόθηκε σε κάθε ένα 

σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 

7 μελών ήταν παρόντα τα 6 μέλη του ήτοι: 
  

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

    1) ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ    1) ΖΑΓΑΡΙΩΤΟΥ ΕΙΡΗΝΗ 

   2) ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

   3) ΦΟΥΝΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

   4) ΜΠΑΚΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  

   5) ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  

   6) ΑΛΕΞΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ  
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Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης, διά ζώσης, για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης και μη 

Στη συνεδρίαση αυτή παρέστη και ο κ. Πανάγος Αθανάσιος, υπάλληλος του Δήμου 

Στυλίδας, για την τήρηση των πρακτικών. 

 Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, ανακοίνωσε 

το πέμπτο θέμα προ ημερήσιας διάταξης της συνεδρίασης αιτιολογώντας το 

κατεπείγον του θέματος, καθότι η απόφαση που θα ληφθεί  από το Δ.Σ. και θα σταλεί 

στην Π.Σ.Ε. πρέπει να γίνει άμεσα λόγω των ασφυκτικών προθεσμιών για την έκδοση 

ΑΕΠΟ και κάλεσε τα μέλη να αποφανθούν για το κατεπείγον του θέματος. 

Το σώμα αποφασίζει ομόφωνα τη συζήτηση του θέματος το οποίο δεν ήταν γραμμένο 

στην ημερήσια διάταξη, ως κατεπείγον, σύμφωνα με το άρθρο 75, του Ν. 3852/2010. 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, ανακοίνωσε 

το πέμπτο θέμα προ ημερήσιας διάταξης και έθεσε υπόψη του σώματος  εισήγηση, 

που έχει ως εξής: 

 

Το έργο περιλαμβάνει την εγκατάσταση Αιολικού Σταθμού Παραγωγής Ηλεκτρικής 

Ενέργειας ισχύος 72 MW, με ενσωματωμένες διατάξεις αποθήκευσης ωφέλιμης 

χωρητικότητας 144MWh και εγκατεστημένης χωρητικότητας 179,212MWh, χωρίς τη 

δυνατότητα απορρόφησης ενέργειας από το δίκτυο, στη θέση «Όθρυς Όρος», στα όρια 

των Δημοτικών Ενοτήτων Πελασγίας, Σούρπης και Πτελεού, των Δήμων Στυλίδας και 

Αλμυρού, των Περιφερειακών Ενοτήτων Φθιώτιδας και Μαγνησίας και των 

Περιφερειών Στερεάς Ελλάδας και Θεσσαλίας. 

Συνολικά το έργο αποτελείται από πέντε (5) πολύγωνα εγκατάστασης Α, Β, Γ, Δ και Ε 

συνολικού εμβαδού 4.879.583,70m2 και περιλαμβάνει τα εξής: i) Κυρίως έργο: δέκα 

(10) ανεμογεννήτριες τύπου V162-7,2MW ονομαστικής ισχύος 7,2MW της 

κατασκευάστριας εταιρείας Vestas με διάμετρο φτερωτής 162m και ύψος πυλώνα 

138m. ii) Συνοδά έργα μόνιμου χαρακτήρα: διατάξεις αποθήκευσης ηλεκτρικής 

ενέργειας συνολικής εγκατεστημένης χωρητικότητας 179,212 MWh (44 containers 

τύπου CATL-ENER C+ LFP – 4,073MWh), εργασίες διάνοιξης και βελτίωσης οδοποιίας 

32.681,28m (εκ των οποίων τα 28.587,39m αφορούν βελτίωση υφιστάμενων δασικών 

οδών και τα 4.093,89m νέες διανοίξεις) iii) Βοηθητικά έργα προσωρινού χαρακτήρα: 

εργοταξιακοί χώροι, κινητή μονάδα παραγωγής σκυροδέματος, συγκρότημα κινητού 

μηχανικού σπαστήρα. 
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Ο Δήμος θα πρέπει να γνωμοδοτήσει άμεσα για τη Μ.Π.Ε. μετά από απόφαση 

του Τοπικού Συμβουλίου, της Δημοτικής Επιτροπής και του Δημοτικού Συμβουλίου και 

να αποσταλεί η απόφαση στην Π.Σ.Ε. 

Η  Δ.Κ. Μύλων γνωμοδότησε αρνητικά για την κατασκευή του ενθέματι έργου 

με την  11/2024 απόφαση της. 

Παρακαλούμε για τη δική σας γνωμοδότησή σας. 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

και αφού έλαβε υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, μετά από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Το κατεπείγον του θέματος. 

2. Γνωμοδοτεί αρνητικά για την κατασκευή του ενθέματι έργου, σύμφωνα και με την 

υπ’ αριθ. 11/2024 αρνητική γνωμοδότηση του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 

Μύλων. 
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Συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ -ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
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